



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
Γραφείο Τύπου



ΔΗΜΟΣ
ΤΑΝΑΓΡΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Παμ. Ταξιαρχών 1
Σχηματάρι Βοιωτίας
Τ.Κ. : 32009
Τηλέφωνο: 2262351127
Fax: 2262351188
Email: grafeio.tupou@tanagra.gr
Web: www.tanagra.gr

Σχηματάρι, 14/6/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάγιο αίτημα της δημοτικής αρχής, που αφορά τη βελτίωση των κτιριακών εγκαταστάσεων του Κέντρου Υγείας Σχηματαρίου, ικανοποιείται με απόφαση του Διοικητή της 5ης Υ.Πε κ. Φώτη Σερέτη

Η βελτίωση της κτιριακής κατάστασης του Κέντρου Υγείας Σχηματαρίου, ως πάγιο αίτημα της δημοτικής αρχής, έρχεται με την υπ' αρ. 49564 απόφαση, στις 7/6/2023 του Διοικητή της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας κ. **Φώτη Σερέτη** να δρομολογείται προς υλοποίηση, στο πλαίσιο της αναβάθμισης των Κέντρων Υγείας της χώρας σε συνεργασία του Υπουργείου Υγείας, του ΤΑΙΠΕΔ και των ΥΠΕ από πόρους του ταμείου ανάκαμψης (RRF).

Σύμφωνα με την απόφαση του κ. **Σερέτη**, εγκρίνεται: **Πρώτον** η διενέργεια ανοικτής διαδικασίας, για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «Ενεργειακή Αναβάθμιση, Εκσυγχρονισμός και Ενίσχυση Φέροντος Οργανισμού Κέντρου Υγείας Σχηματαρίου της 5ης Υ.ΠΕ.», με Αναθέτουσα Αρχή την Διοίκηση της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας και Διενεργούσα Αρχή το ΤΑΙΠΕΔ, που υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU και **δεύτερον** το τεύχος Διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας, μετά των εγγράφων και παραρτημάτων της, για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του ανωτέρω Έργου.

Η παρούσα απόφαση είναι αναρτητέα στον ιστότοπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Ο προϋπολογισμός του συγκεκριμένου έργου αναβάθμισης των εγκαταστάσεων Κέντρων Υγείας είναι 1.749.800€.

Ο Δήμαρχος **Βασίλης Περγάλιας** δηλώνει ότι: «*Συνεργαζόμενοι πάντα με τις Δ/νσεις των δομών υγείας της περιοχής μας, έχουμε γνώση για χρόνια προβλήματα που υπάρχουν, τις στηρίζουμε όσο μπορούμε και προσπαθούμε να βρούμε λύσεις, μέσα από συνεργασίες και νέα χρηματοδοτικά εργαλεία. Έτσι, σε εποικοδομητική συνεργασία με τον Διοικητή της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας κ. **Φώτη Σερέτη**, σήμερα ήμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την απόφασή του για ένα ακόμη σημαντικό έργο. Τη βελτίωση των εγκαταστάσεων του Κέντρου Υγείας Σχηματαρίου. Θα ήθελα εκ μέρους της δημοτικής αρχής αλλά*

και προσωπικά να ευχαριστήσω θερμά τον κ. **Σερέτη** για τις ενέργειές του στη δρομολόγηση του αναγκαίου αυτού έργου για τις δομές υγείας και τον τόπο μας.

Με γνώμονα πάντα τις ανάγκες του τόπου και των συνδημοτών μας, συνεχίζουμε σταθερά, δυναμικά, με πρόγραμμα όπως πάντα να κάνουμε το καλύτερο ως δημοτική αρχή.

Λύνουμε άμεσα προβλήματα, βελτιώνουμε τώρα τις δομές Υγείας του τόπου μας και μετουσιώνουμε τα λόγια σε πράξεις.»